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Ολοκληρώνεται η επέκταση του Γηροκομείου 
Κορίνθου – Διοικητική παραλαβή της Ιεράς 
Μητροπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Το πρωί της Τετάρτης 22 Απριλίου 2026, στις ανακαινισμένες 
εγκαταστάσεις του Γηροκομείου της Ι. Μητροπόλεως Κορίνθου 
«ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΠΑΥΛΟΥ», έλαβε χώρα η διοικητική 
παραλαβή του έργου από την Περιφέρεια Πελοποννήσου προς 
την Ι. Μητρόπολη Κορίνθου.

Το έργο παραδόθηκε στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Κορίνθου κ. Παύλο
από τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κορίνθου κ. Αναστάσιο Γκιολή, τον Αναπληρωτή 
Προϊστάμενο του Τμήματος Δομών Περιβάλλοντος κ. Ιωάννη Μαντά, τους 
επιβλέποντες του έργου κ. Βλάσση Μιχαήλ και κ. Χρήστο Μπακόλα και την 
εκπρόσωπο της αναδόχου εταιρείας «VASARTIS S.A» 
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κα. Άρτεμις Σκαροπούλου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παύλος ευχαρίστησε τον Περιφερειάρχη 
Πελοποννήσου και όλους όσοι συνετέλεσαν στην ολοκλήρωση αυτού του έργου, το 
οποίο είχε εμπνευστεί ο μακαριστός προκάτοχός του κυρός Διονύσιος ο Δ’. 

Τώρα ακολουθεί η δεύτερη φάση του έργου, που αφορά τον εξοπλισμό προκειμένου 
να καταστεί λειτουργικό και να ολοκληρωθεί με τα εγκαίνια του ιδρύματος.

Το έργο, συνολικού προϋπολογισμού 1.835.200 ευρώ, αφορά την αναβάθμιση και 
επέκταση της υφιστάμενης δομής, με στόχο την ουσιαστική αύξηση της 
δυναμικότητάς της.Το γηροκομείο θα μπορεί να εξυπηρετεί υπερδιπλάσιο αριθμό 
φιλοξενούμενων, καλύπτοντας τις αυξημένες ανάγκες της Κορινθίας στον τομέα 
της φροντίδας και προστασίας των ηλικιωμένων.



Το έργο αναμένεται να συμβάλει ουσιαστικά στη βελτίωση των κοινωνικών 
υποδομών της περιοχής, ενισχύοντας την παροχή φροντίδας προς τους 
ηλικιωμένους και αναβαθμίζοντας τις υπηρεσίες κοινωνικής μέριμνας στην 
Κορινθία.

Το νέο γηροκομείο ήταν επιθυμία του Μακαριστού Μητροπολίτη Κορινθου 
Διονυσίου. Σήμερα πέρασε διοικητικά στην Ιερά Μητρόπολη Κορίνθου. Χρειάζεται 
να μπει ο εξοπλισμός και αμέσως μετά θα γίνουν τα εγκαίνια.
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